



11月15日，母子平安，歡迎張樂兒來到張家，我們平安回家啦！



張晉昨日於微博分享喜訊。

香港文匯報訊（記者李慶全）46歲蔡少芬（Ada）與老公張晉育有兩個女兒，日前成功追個仔，順利誕下愛兒張樂兒！張氏一家五口更大手緊握着小手，溫馨合照，並上載至微博分享。

大手握着小手相當溫馨。



一家五口影全家福報喜

蔡少芬追仔成功 平安產子！



張氏一家五口合照。



蔡少芬與張晉再有愛情結晶誕生。資料圖片

張晉於微博分享一家五口全家福合照，還有大手緊握着小手相當溫馨，他並留言公佈喜訊：「11月15日，母子平安，歡迎張樂兒來到張家，我們平安回家啦！」

剛再榮升第三任媽媽，照片中見Ada雖然素顏，但精神飽滿，已經出院回家安胎，Ada接受傳媒訪問時開懷地說：「BB重8磅2安士，好健康，老公都有跟入產房剪臍帶，好照顧我。」不過她指一開始好驚，因又要重新學習湊BB，但一見到BB的時候就好感動，又眼濕濕：「我好感恩又好興奮，多謝上天給了一個寶貴的產業我。」兩位家姐看到弟弟出世有何反應？Ada笑說：「兩個家姐都已經大個女，所以好錫個細佬，樂兒來到這個家庭會好幸福，有好愛他的爸爸、媽媽和家姐。」未來會否減產專心湊仔？Ada答謂：「其實6年前已經封肚，今次是一個感恩的意外，就算生多了一個都不會減產，大家記得有工作就要搵我啦！」

張晉叫停否則自己封肚

爸爸張晉心情更興奮，他笑道：「我當然是非常之開心啦，又平安！其實我們一直都沒打算會再有，真的封喇！封喇！（封肚），再不封我封喇！BB出世有3.69kg，即8磅2安士，都好大隻、好健康。」蔡少芬於2008年下嫁張晉，先後誕下女兒張楚兒（8歲）及張信兒（6歲），現追仔成功，連同小兒子張樂兒，成為幸福的一家五口！



導演長久允於2017年憑首部短片《金魚亂倒少女日記》一鳴驚人。



菊地凜子(左)和中島SENA(右)合演。



二宮慶多(左二)今年憑《喪青獻世樂園》榮獲影帝殊榮。

導演長久允藉新作教導青少年 籲遇困境別把自己逼上絕路

香港文匯報訊（記者黃依江）日本新世代鬼才導演長久允，2017年以首部短片《金魚亂倒少女日記》一鳴驚人，勇奪辛斯電影節短片首獎，成為史上第一位獲得該獎項的日本導演。將於明日在港上映的新作《喪青獻世樂園》則再下一城，備受國際影評讚賞，連奪辛斯電影節最佳原創作品及柏林影展「14+世代單元」特別嘉許，連帶年僅13歲的二宮慶多勇奪布宜諾斯艾利斯國際獨立影展影帝殊榮。

影片講述四個父母雙亡的初中少年在火葬場相遇，他們沒有夢想，也未懂傷

心，以一股厭世的姿態組成「小喪屍」樂隊，在這無夢無希望的垃圾世界譜出爆紅金曲。電影融合復古冒險遊戲美學及強烈影像風格，加上池松壯亮、菊地凜子、永瀨正敏客串，拼湊出一段顛覆想像的成長輓歌。

談到電影構思，導演長久允表示，他從小熱衷於打電玩，一直覺得RPG電玩就像人生，所以將片中小孩冒險旅程中的許多人生相關元素電玩化。他曾對「藍鯨事件」做了深入調查，希望通過這部電影，教導青少年遇到困境時不要把自己逼上絕路。長久允說：「如果來看這部電影，不能說就能因此得到幸福，但可以思考如何追求幸福，尤其希望有煩惱的年輕人來看。」

主演均為「00後」演員

導演所選的四位領銜主演均為「00後」年輕演員，其中尤為引人矚目的當屬13歲的二宮慶多和中島SENA。二宮慶多曾出演是枝裕和導演作品《誰調換了

我的父親》並獲得第八屆亞洲電影大獎最佳新人提名，今年更以《喪青獻世樂園》榮獲布宜諾斯艾利斯國際獨立影展影帝殊榮。女主角中島SENA自2017年以模特兒身份亮相爆紅，以招牌厭世臉與超齡出眾氣質擄獲眾多粉絲，亦是備受影壇矚目的銀幕新勢力。

這部影片的最特別之處，當在於120分鐘的電影裡就有90分鐘的音樂。導演對於音樂格外講究，過程中是先編寫音樂的旋律，再把影像配合在旋律之上。他坦言自己在这方面非常「小心眼」，只因為自己最愛音樂的工作。

印花 安樂影片有限公司現送出《喪青獻世樂園》電影換票證20張予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者請剪下印花，連同貼上\$2郵票兼註明「《喪青獻世樂園》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂版，便有機會得到戲飛。



李宛妲大讚甄子丹非常友善。

新人李宛妲首拍電影 即與甄子丹有對手戲

香港文匯報訊 由甄子丹主演、葉偉信導演、黃百鳴監製的功夫電影《葉問》系列創出十年經典，今集繼續原班人馬攜手打造《葉問4：完結篇》最後一戰，由袁和平（八爺）任動作指導，並落實於12月20日上映。葉問系列向來每集都會有不同新演員加入，今集也不例外，找來16歲新生代演員李宛妲（Vanda），而一場被白人同學欺凌的戲份，Vanda絕對翻身演出，被擱至流血！

Vanda第一次拍電影，就與甄子丹有不少對手戲，Vanda大讚對方非常友善，打詠春又好看，好像與生俱來，亦很喜歡對方演的葉問，剛柔並重！

提到在英國拍攝被同學欺凌的場口，她透露為此事前練習了太極一個月，從早到晚都在練，說：「拍動作戲很辛苦，每天都發現身上有不同的傷，拍這個巴掌的戲，沒想到出手那麼狠，一個大耳光，擱完後導演話好看！當刻我非常開心，但之後大家開始驚恐，因為我在流血，這還是我第一次流血！」Vanda續言八爺還加長了自己被打的戲，但Vanda眼中八爺人很好，又不發火，很像自己爺爺，還會親

自將動作演出來給她們看。除了埋身肉搏的動作戲，Vanda戲中還要吊威地跳啦啦舞做出不同高難度動作，她表示雖然沒有接觸過啦啦隊，但因為自己本身是學舞蹈，所以很快就上手：「那些動作是有老師帶着，和其他已經會了的女孩子一起練，這種團隊合作我非常喜歡，甚至想在生活中去加入啦啦隊！」



李宛妲在英國拍攝被同學欺凌的場口。

周杰倫 香港站演唱會延期

香港文匯報訊（記者李慶全）「周杰倫嘉年華世界巡迴演唱會2019香港站」演唱會延期，昨日主辦方發出通告：鑑於目前社會環境有未能預測之交通情況下，在顧及觀眾安全作為最大考量的前提下，主辦方與相關部門多番商議後，很遺憾地宣佈原定於2019年12月6至8日及13至15日（共6場）舉辦的「周杰倫嘉年華世界巡迴演唱會2019香港站」將會延期演出。主辦方正與相關部門協商延期演出之事宜，詳情將於2020年1月底前公佈，所有已購票人士皆可保留門票或使用確認電郵以享有優先換領延期演唱會之門票權利，亦可選擇退票。



周杰倫下月的香港騷未能如期演出。資料圖片